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2015—2016学年度第二学期高一数学05月份联考试卷
第Ⅰ卷（选择题，共 60 分）
一、选择题：本大题共12题，共60分，在下面各题的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的
1. 一次选拔运动员，测得7名选手的身高（单位cm）分布茎叶图如图，测得平均身高为177cm，有一
[image: image221.png]HERFIRE



   名候选人的身高记录不清楚，其末位数记为
[image: image1.wmf]x

，那么
[image: image2.wmf]x

的值为
   
[image: image3.wmf]1801
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[image: image6.wmf])
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[image: image7.wmf])
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D
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2. 某学校为了解高一男生的百米成绩，随机抽取了[image: image8.wmf]50

人进行调查，
   右图是这[image: image9.wmf]50

名学生百米成绩的频率分布直方图．根据该图可
   以估计出全校高一男生中百米成绩在[image: image10.wmf][

]

13,15

内的人数大约
   是[image: image11.wmf]140

人，则高一共有男生
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[image: image18.wmf])
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[image: image19.wmf]500


3. 在各项为正数的等比数列
[image: image20.wmf]}

{

n

a

中，首项
[image: image21.wmf]3
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，前三项和为21，则
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 EMBED Equation.3 [image: image30.wmf]189


4. 在
[image: image31.wmf]ABC

D

中，
[image: image32.wmf]3
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B

恰一解       
[image: image36.wmf])
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C

两解      
[image: image37.wmf])
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D

不能确定
5. 已知x、y之间的一组数据如下：
	x
	0
	1
	2
	3

	y
	8
	2
	6
	4


则线性回归方程
[image: image38.wmf]x
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(

D


[image: image46.wmf])

2

,

2

(


6. 若
[image: image47.wmf]11
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，则下列不等式中，正确的不等式有 
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 4个
7. 设
[image: image56.wmf]n
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是等差数列
[image: image57.wmf]}
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8. 已知
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[image: image70.wmf]8
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x

2

+

的最小值是
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为各项都大于零的等差数列，公差
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 10.等差数列
[image: image90.wmf]}
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中，
[image: image91.wmf]n
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是前n项和，若
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 EMBED Equation.3 [image: image100.wmf]n
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11. 某初级中学有学生270人，其中一年级108人，二、三年级各81人，现要利用抽样方法抽取10人参加某项调查，考虑选用简单随机抽样、分层抽样和系统抽样三种方案，使用简单随机抽样和分层抽样时，将学生按一、二、三年级依次统一编号为1，2，…，270；使用系统抽样时，将学生统一随机编号1，2，…，270，并将整个编号依次分为10段.如果抽得号码有下列四种情况：
①5，9，100，107，111，121，180，195，200，265,

[image: image222]②7，34，61，88，115，142，169，196，223，250；
③30，57，84，111，138，165，192，219，246，270；
④11，38，65，92，119，146，173，200，227，254；
关于上述样本的下列结论中，正确的是  


[image: image101.wmf])

(

A

 ②、④都可能为分层抽样     
[image: image102.wmf])

(

B

 ①、③都不能为分层抽样

[image: image103.wmf])

(

C

 ①、④都可能为系统抽样     
[image: image104.wmf])

(

D

 ②、③都不能为系统抽样
12. 已知程序如图，如果程序输出的结果是495，那么在程序WHILE
后面的“m”可以为 

[image: image105.wmf])
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3或9      
[image: image106.wmf])
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B

4或8    
[image: image107.wmf])

(

C

5或9    
[image: image108.wmf])
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D

4或10  
第Ⅱ卷（非选择题，共 90 分）
二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.  
13．不等式
[image: image109.wmf]12

0

1

x

x

-

³

+

的解集是            .
14. 已知不等式
[image: image110.wmf]2

0

axbxc

++>

的解集为
[image: image111.wmf]{|23}

xx

<<

，则不等式
[image: image112.wmf]2

0

cxbxa

-+>

的解集是         .
15. 若正数x，y满足
[image: image113.wmf]1

1

4
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y

x

，那么使不等式
[image: image114.wmf]0
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恒成立的实数m的取值范围是_          .
16. 若
[image: image115.wmf]0,0,0
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，则
[image: image116.wmf]b
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[image: image117.wmf]a
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[image: image118.wmf]m
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[image: image119.wmf]n
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按由小到大的顺序排列_____________. 
三、解答题：本大题共6小题，共70分. (解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)
17.（本小题满分10分）在
[image: image120.wmf]ABC

D

中，已知
[image: image121.wmf]°
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B

，
[image: image122.wmf]D

是
[image: image123.wmf]BC

边上的一点，
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，
[image: image125.wmf]14
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AC

，
[image: image126.wmf]6
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DC

，求
[image: image127.wmf]AB

的长．
[image: image223]
18.（本小题满分12分）已知等差数列
[image: image128.wmf]}
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n
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中，公差
[image: image129.wmf]0
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，
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[image: image131.wmf]45
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(1)求数列
[image: image132.wmf]}
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n

a

的通项公式；
(2)求数列
[image: image133.wmf]}
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n

a

的前n项和
[image: image134.wmf]n

S

，并求当n为何值时
[image: image135.wmf]n

S

最大.
19．（本小题满分12分）在
[image: image136.wmf]ABC

D

中，角
[image: image137.wmf],,

ABC

所对的边分别为
[image: image138.wmf],,

abc

，
  且满足
[image: image139.wmf]25

cos
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A

=

，
[image: image140.wmf]3

ABAC

×=
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．   
(1)求
[image: image141.wmf]ABC

D

的面积；   (2)若
[image: image142.wmf]1

c

=

，求
[image: image143.wmf]a

的值．
20．（本小题满分12分）已知函数
[image: image144.wmf]()
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，数列
[image: image145.wmf]{
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满足：
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(1)求证：数列
[image: image147.wmf]1

n

a

ìü

íý

îþ

是等差数列

(2)若数列
[image: image148.wmf]{
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n

b

的前n项和
[image: image149.wmf]21

n
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，记
[image: image150.wmf]12
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L

，求
[image: image151.wmf]n

T

.

[image: image224]21．（本小题满分12分）已知数列的各项均为正数，观察下面程序框图．

(1)若输入
[image: image152.wmf]1

1

=

a

，求：当
[image: image153.wmf]3

=

k

时，输出的S的值．

(2)若输入
[image: image154.wmf]2

1

1

=

a

，求证：不论k取何正整数时，
[image: image155.wmf]2
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S

恒成立.
22．（本小题满分12分）某班共有45名同学，在某次满分为100分的测验中，得分前15名同学的平均分为90分，标准差为
[image: image156.wmf]3

，后30名同学的平均分为72分，标准差为
[image: image157.wmf]6

．（得分均为整数）

(1)求全班同学成绩的平均分．

(2)求全班同学成绩的方差．

(3)能否下“全班同学全都及格了”的结论？说明理由．（达到60分及以上为及格）.
高一数学联考答案（5.25）
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17. [image: image225]解：在△ADC中，AD＝10，AC＝14，DC＝6，

由余弦定理得cos∠ADC＝eq \f(AD2＋DC2－AC2,2AD·DC)＝－eq \f(1,2)，

∴∠ADC＝120°，∠ADB＝60°.

在△ABD中，AD＝10，∠B＝45°，∠ADB＝60°，

由正弦定理得eq \f(AB,sin∠ADB)＝eq \f(AD,sinB)，∴AB＝eq \f(AD·sin∠ADB,sinB)＝eq \f(10sin60°,sin45°)＝eq \f(10×\f(\r(3),2),\f(\r(2),2))＝5eq \r(6)
18. 解：（1）由
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image166.wmf]26
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19. 解析：（Ⅰ）
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（Ⅱ）由（Ⅰ）知
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20. 证明：（1）因为
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数列
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是以1为首项，3为公差的等差数列 

（2）
[image: image196.wmf]21

n

n

S

=-

Q



[image: image197.wmf]\



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image198.wmf]11

1

222(2)

nnn

nnn

bSSn

--

-

=-=-=³



[image: image199.wmf]1

2

2

)

2

3

(

2

7

2

4

1

-

×

-

+

+

´

+

´

+

=

\

n

n

n

T

L



[image: image200.wmf]n
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所以命题成立.

22.令前15名成绩依次为
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[image: image211.wmf]30

2

1

,

,

,

b

b

b

L

，则

(1)
[image: image212.wmf]78

)

30

72

15

90

(

45

1

45

1

45

1

=

´

+

´

=

=

å

=

i

i

x

x


(2) 
[image: image213.wmf]45

)

90

(

3

)

90

(

15

1

15

1

2

15

1

2

2

1

=

-

Þ

=

-

=

å

å

=

=

i

i

i

i

a

a

S



[image: image214.wmf]180

)

72

(

6

)

72

(

30

1

30

1

2

30

1

2

2

2

=

-

Þ

=

-

=

å

å

=

=

i

i

i

i

b

b

S



[image: image215.wmf])

)

78

(

)

78

(

(

45

1

)

(

45

1

30

1

2

15

1

2

45

1

2

2

å

å

å

=

=

=

-

+

-

=

-

=

i

i

i

i

i

i

b

a

x

x

S



[image: image216.wmf]77

]

1080

180

2160

45

[

45

1

]

36

)

72

(

12

)

72

(

144

)

90

(

24

)

90

(

[

45

1

)

)

6

72

(

)

12

90

(

(

45

1

30

1

30

1

30

1

2

15

1

15

1

15

1

2

30

1

2

15

1

2

=

+

+

+

=

+

-

-

-

+

+

-

+

-

=

-

-

+

+

-

=

å

å

å

å

å

å

å

å

=

=

=

=

=

=

=

=

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

i

b

b

a

a

b

a


(3)能.若后30名中有人不及格，设该同学为
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与已知矛盾，所以必定全部及格.
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